



УПРАВЛЕНИЕ МВД РОССИИ
ПО ГОРОДУ НИЖНЕМУ НОВГОРОДУ
(Управление МВД России по
г. Н. Новгороду)

Отдел Государственной инспекции
безопасности дорожного движения

603000, г. Нижний Новгород, ул.Металлистов, 111
тел./факс (831) 279-79-92

13.12.19

№

7/2422

Директору
департамента образования
администрации г. Н. Новгорода
Е.А. Платоновой

603005 г. Н. Новгород,
ул. Б. Покровская, дом 15

О проведении мероприятий
«Автокресло – детям!»

Уважаемая Елена Александровна!

На территории г. Н. Новгорода за 11 месяцев 2019 года с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет зарегистрировано 236 ДТП, в результате которых 259 несовершеннолетних получили ранения, погибших детей не допущено.

За отчетный период зарегистрирован рост дорожно-транспортных происшествий на 13,5% по сравнению с предыдущим годом (с 208 случая до 236 случаев), а также на 17% количество пострадавших детей (с 220 до 259 человек). Также увеличился рост количества дорожно - транспортных происшествий с участием детей от 16 до 18 лет (с 47 случаев до 50 случаев).

Место	ДТП			Погибло			Ранено		
	АППГ	ТЕК	% отк	АППГ	ТЕК	% отк	АППГ	ТЕК	% отк
Н.Новгород	208	236	+13,5	1	0	-100,0	220	259	+17,7
Автозаводский	53	57	+7.5	0	0	стаб.	54	62	+14.8
Канавинский	28	38	+35.7	1	0	-100.0	31	43	+38.7
Ленинский	22	24	+9.1	0	0	стаб.	23	26	+13.0
Московский	18	21	+16.7	0	0	стаб.	18	23	+27.8
Нижегородский	31	26	-16.1	0	0	стаб.	33	26	-21.2
Приокский	12	17	+41.7	0	0	стаб.	12	19	+58.3
Советский	18	27	+50.0	0	0	стаб.	18	28	+55.6
Сормовский	29	32	+10.3	0	0	стаб.	31	36	+16.1

Снижение детского дорожно-транспортного травматизма зарегистрировано лишь на территории Нижегородского района на 16,1% (с 31 до 26 ДТП), при этом наибольший рост детского дорожно-транспортного травматизма допущен на территории Советского района (+50,0%), наименьший рост – на территории Автозаводского района + 7,5%.

В 2019 году возросло количество столкновений на 55,2% (с 58 до 90), наездов на препятствие на 33,3% (с 3 до 4), падений пассажира на 7,1% (с 14 до 15). Зарегистрированы такие виды ДТП, которых в аналогичном периоде прошлого года не регистрировалось, а именно: 4 опрокидывания, 1 наезд на животное, 1 съезд с дороги. Снижено количество наездов на велосипедистов на 13,0% (с 23 до 20) и количество наездов на детей-пешеходов на 4,6% (со 108 до 103).

Хотелось бы отметить, что две трети ДТП с детьми происходит по вине самих взрослых либо при их участии в дорожном движении, половина детей, получивших ранения в результате ДТП находились в сопровождении взрослого (родителей, бабушек или дедушек, законных представителей).

По вине водителей зарегистрировано 207 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали дети, из них: 8 ДТП произошло из-за выезда водителя на полосу встречного движения, 52 ДТП (+57,6%) из-за несоблюдения очередности проезда, 28 ДТП (+47,4%) из-за неправильного выбора дистанции, 39 (+39,3%) из-за нарушения правил проезда пешеходного перехода, 19 (+137,5%) из-за нарушений требований сигналов светофора. Из них: 9 человек за рулем не имели права на управление ТС, 1 водитель был лишен права управления, 4 водителя находились в состоянии алкогольного опьянения.

Категория пострадавших детей:

дети-пешеходы – 105 (АППГ – 110, -4,5%), из них по собственной неосторожности – 42 (АППГ – 48; -12,5%);

дети-пассажиры – 125 (АППГ – 85; +47,1%), из них до 12 лет – 98 (АППГ – 68; +44,1%), из них при нарушении правил перевозок детей – 8 (АППГ – 1; +700,0%);

дети-велосипедисты – 23 (АППГ – 22; 4,5%), из них по собственной неосторожности – 18 подростков (АППГ – 16; +12,5%);

дети-водители механических ТС – 5 (АППГ – 3; +66,7%) – все по вине детей;

дети-водители мототранспорта – 5 (АППГ – 1; +400%) – все по вине детей.

На основании вышеизложенного сообщая, что с 16 по 22 декабря 2019 года на территории города Нижнего Новгорода будет проходить комплекс мероприятий по популяризации использования детских удерживающих устройств водителями – родителями при перевозке несовершеннолетних в салоне личного транспорта.

Цель мероприятий – разъяснить взрослым и детям, что автокресло – это необходимая вещь в поездке с ребенком в автомобиле. Статистика показывает, что наибольшее количество ДТП с участием детей – пассажиров происходит по вине водителей, которые очень часто пренебрегают правилами безопасного поведения на дорогах: превышают скорость движения, выезжают на встречную полосу, а также нарушают правила перевозки детей в автомобиле. Ребенок в салоне автомобиля целиком и полностью зависит от человека, сидящего за рулем. Именно халатность

родителей, близких людей, пренебрегающих элементарными мерами безопасности не только для себя, но и для ребенка, становятся виновниками трагедий.

Согласно п. 22.9 Правил Дорожного Движения РФ: «Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка. Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в автомобиле, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка».

Предлагаю Вам, присоединится к проводимым мероприятиям и рекомендовать руководителям образовательных учреждений города провести мероприятия направленные на популяризацию использования детского удерживающего устройства в своих учреждениях среди детей и взрослых.

Начальник



В.В. Иванов